

Ref. No: 323

From: Commercial Date: 07/02/23

Subject: Temporary and Permanent Recruitment

REQUEST

Please could you provide the following information under the Freedom of Information Act covering the last 12 months, or the most recent 12-month period recorded:

1. Has the Trust used agencies to recruit temporary non-medical nonclinical staff?

Yes

a. If so please confirm the total agency spend on non-medical non clinical temporary staff?

£1,070,275 - Costs relate to 11 months (April 2022 - February 2023) and include estimates.

b. Please provide a breakdown of your answer to question 1a, splitting the spend by job title/specialism.

Staff Group	Specialty	Total
Admin	Chief Executive	90
	Finance Director	547,089
	Human Resources Director	40,513
	IM&T Director	237,346
	Nursing Director	12,077
	Patient Booking	2,964
	Radiology	206
	Sexual Health Services	33
	Surgical Care Group Management	419
	Surgical Care Group Admin Support	-
	HR Commercial Services	2,585
	Covid Response	157,648
	Community Diagnostic Hub	69,485
		1,070,275
Split provided by specialty only, cannot split by job title.		

2. Has the Trust used agencies to recruit permanent non-medical nonclinical staff?

No

a. If so please confirm the total agency spend on non-medical non clinical permanent staff?

N/A

b. Please provide a breakdown of your answer to question 2a, splitting the spend by job title/specialism.

N/A

3. The contact name of the person responsible for dealing with non-medical non clinical permanent recruitment?

Vicki Lewis

4. The contact name of the person responsible for dealing with non-medical non clinical temporary recruitment?

Recruitment@sthk.nhs.uk